



В преддверии Дня защитника Отечества офицеры регионального следственного управления СК России встретились с учениками кадетских классов



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области провели торжественное мероприятие в кадетских классах имени Александра Невского, которое приурочено к празднованию Дня защитника Отечества и Дня кадета России.

Руководитель отдела криминалистики Виталий Баранов рассказал ребятам историю становления и развития кадетских учебных заведений и суворовских училищ. Обратил внимание, что весомый исторический вклад в создание и развитие этих учебных заведений внесли государственные деятели России - Великий князь К.К. Романов, П.И. Ягужинский и многие другие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Следователь следственного отдела по городу Мурманск Полина Киселева, которая ранее также обучалась во 2-м лицее города Мурманска, напомнила учащимся о подвигах героев, защищавших Кольское Заполярье в годы Великой Отечественной войны: Б.Ф. Сафонове, А.Ф. Бредове, А.В. Подстаницком, М.В. Бабикове и других.

Заместитель руководителя отдела криминалистики Александр Власов продемонстрировал возможности высокотехнологичной криминалистической техники. Каждый из кадет имел возможность ознакомиться с техникой и попробовать ее в использовании.

На торжественном мероприятии наиболее отличившимся в учебе кадетам вручены благодарности Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Евгений Ребров

Изображения



22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1768733>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
